

EL NOMBRE DE FALANGE MOVILIZARÍA A DOS MILLONES DE PERSONAS

Barcelona, 5. (Europa Press.) «El nombre de Falange Española puede movilizar a más de dos millones de hombres y mujeres», ha afirmado don Diego Márquez Horrillo, presidente de los Círculos José Antonio y promotor de una Asociación que llevaría aquel nombre, en una rueda de Prensa celebrada esta tarde con representantes de los medios informativos barceloneses.

El señor Márquez resaltó la importancia del nombre de Falange Española de las J. O. N. S. para encabezar una futura Asociación «porque es —dijo— el único nombre capaz de aglutinar de nuevo a todos los falangistas».

Por otra parte, don Diego Márquez explicó que esta Falange Española sería igual que la de José Antonio y seguiría llevando hacia adelante todas sus premisas.

En otro orden de cosas, el señor Márquez afirmó que los falangistas no apoyarían ningún tipo de Monarquía ni aceptarían ningún cargo político bajo esa forma de Estado ni tan siquiera bajo el régimen político actual. «A nosotros —dijo— nos atrae más el sistema republicano, porque creemos que es más representativo.»

En el curso de la rueda informativa, en la que el promotor de Falange Española explicó con detalle diversos aspectos del programa falangista, don Diego Márquez se definió como partidario del pluripartidismo en una sociedad democrática, admitiendo incluso hasta el partido comunista.